世界反兴奋剂机构前主席表示

在兴奋剂问题上 澳大利亚不应自以为是

新华社悉尼8月2日电 世界反兴奋剂机构前主席迪 克•庞德日前在接受澳大利亚 《悉尼先驱晨报》采访时表示, 澳大利亚不应在兴奋剂问题 上自以为是,且在本国运动员 涉药时应当更加直言不讳。

日前,澳大利亚游泳女 将沙·杰克在一次赛外兴奋 剂检查中A、B瓶样本检测 结果均为阳性,可能面临最 高4年的禁赛期。

据澳大利亚媒体报道, 杰克在6月26日的兴奋剂检 查中出现阳性结果,随后离 开日本的训练营返回澳大利 亚,在7月初以"个人原因" 为由缺席韩国光州世锦赛。

在此期间,澳游泳协会 官员并未详细说明杰克退赛 的原因,直到媒体曝光杰克 兴奋剂检测A瓶结果异常 后, 澳泳坛才发表公开声明。

庞德说:"澳大利亚一直 非常坚决地反对使用兴奋 剂,但在孙杨和本国运动员 面临涉药问题上的反应有相 当奇怪的区别。"

在刚刚结束的光州游泳 世锦赛上,澳大利亚选手霍 顿曾以质疑对手有违规行为 为由,拒绝与冠军孙杨一起 登上领奖台。庞德表示,这 一行为现在令澳大利亚显得 十分伪善。

庞德表示,运动员有言 论自由的权利,但应当在合 适的时间和地点表达。

庞德说:"你必须平衡言 论自由的权利和作为参赛选手 的责任,如果你赢得了奖牌,你 就有义务遵守仪式礼仪。"

希腊男篮公布男篮世界杯18人集训名单

2冊票"兄弟三人齐上阵



雄鹿队球员、 2019年 NBA 最有 价值球员扬尼斯· 安特托昆博(前排 右一)和他的哥哥 萨纳西斯·安特托 昆博(中)、弟弟科 斯塔斯·安特托昆 博(前排左一)在 发布会上。

新华社发

据新华社雅典8月1 日电 希腊国家男子篮球 队1日在雅典公布了2019 男篮世界杯 18 人集训名 单,"字母哥"安特托昆博将 同哥哥和弟弟并肩作战。

"能和我的兄弟们一同 上场,我非常激动。"安特托 昆博在接受新华社记者专 访时说,"训练的时候我也 一直很开心,因为可以跟我 的哥哥和弟弟一起。加入

希腊国家队是我们一直以 来的梦想,我们付出了很多 辛苦的努力,终于让这个梦 想实现了。'

本次男篮世界杯安特 托昆博将同自己的两个兄 弟萨纳西斯和科斯塔斯一 道,代表希腊参赛。此前, 安特托昆博同萨纳西斯曾 在2016年里约奥运会男 篮落选赛期间并肩作战。

主教练萨纳西斯·斯

可勒托普洛斯在发布会上 说,本次世界杯希腊队将 面临很大挑战,但队员已 久经考验证明自己属于这 个级别,并希望球队能取 得最好成绩。

目前,希腊队集训已 经开始,未来两周时间将 同匈牙利、伊朗、意大利等 国家队进行热身赛,并在8 月21日启程前往中国参 加世界杯。

2019篮球世界杯奖杯丹寨巡展

篮球明星马布里助阵

据新华社贵阳8月2日 电 2日,2019国际篮联篮球 世界杯奖杯在国际篮联官员 的护送下,来到贵州省黔东 南苗族侗族自治州丹寨县万

也前来助阵。

为奖杯揭幕,36名全国海选 出的篮球世界杯小冠军球童 和其他人围的小球童也参加 了揭幕仪式。

篮协副主席许闽峰等在现场 从丹寨启动。在揭幕仪式 格训练自己"。

上,许闽峰表示,篮球世界杯 奖杯的中国巡展将点燃人们 心中对世界杯赛事的热情。

活动现场,马布里与当 今年,国际篮联篮球世 地群众一道,体验了蜡染制 达小镇,进行为期一天的公 界杯将于8月31日至9月 作、古法造纸等项目,并与小 开展示,前篮球明星马布里 15日在中国举办。在万达 球童亲切互动。此行也是马 集团的积极争取下,国际篮 布里第一次来到丹寨。他在 国际篮联大洋洲主席、 联最终同意在原定的8个奖 致辞中说,非常高兴能和小 2019年篮球世界杯协调委 杯巡展城市之外,增加丹寨 冠军球童互动交流,并希望 员会主席伯顿·希普利,中国 县,让世界杯奖杯中国巡展 这些小球童"像冠军一样严

东京奥运会女排资格赛

中国队3:0胜捷克队



8月2日, 中国队球员朱 婷(上)在比赛 中发球。

当日,在 浙江省宁波市 举行的 2019 国际排联东京 奥运会女排资 格赛B组比赛 中,中国队以 3:0战胜捷克

新华社发

7200万英镑

佩佩加盟阿森纳创转会费纪录

据新华社巴黎8月1日电 上赛季法甲亚军里尔队1日宣 布,锋线大将尼古拉·佩佩以及 拉斐尔·莱昂完成转会,其中佩 佩还创造了英超阿森纳俱乐部 新的转会费纪录。

阿森纳方面表示,引进佩佩 的费用创造了俱乐部纪录。据 悉,佩佩的转会费为7200万英 镑(1英镑约合8.38元人民币), 这打破了奥巴梅扬2018年1月 加盟时创造的5600万英镑的原

24岁的科特迪瓦边锋佩佩 于2017年加盟里尔队,上赛季 在法甲总共打入22球,仅次于 巴黎圣日耳曼队的姆巴佩。新 赛季佩佩将与奥巴梅扬、拉卡泽 特等人组成阿森纳队攻击群,他 将身穿19号球衣。

"来到这里令我感到十分激 动,因为这并不轻松。我走过一 段很长的路,有过不少挣扎,因此 与这家伟大的俱乐部完成签约是

一个巨大的回报。"佩佩在接受阿 森纳俱乐部官网采访时说。

引进佩佩也展现出阿森纳 队重返欧冠赛场的决心,上赛季 他们未能跻身英超前四,又在欧 罗巴联赛决赛中不敌切尔西,因 而无缘欧冠席位。

阿森纳队主教练埃梅里说: "尼古拉(佩佩)是一位得到很高 评价而且极具天赋的边路球员, 受到欧洲足坛很多顶尖球队的 关注。签下顶级边锋是俱乐部 这个转会期内的主要任务,很高 兴看到他加盟球队。"

埃梅里认为,佩佩能够提升 球队的速度、力量以及创造力, 也将收获更多进球作为己任。

20岁的葡萄牙前锋莱昂与 意甲AC米兰队签下为期五年 的合同。据意大利媒体报道,他 的转会费为3500万欧元(1欧 元约合7.65元人民币)。

莱昂2018年加盟里尔队, 他在26场比赛中攻入8球。

美国著名滑冰运动员 瓦格纳曝曾遭队友性伤害

新华社华盛顿8月1日电 却全部被他毁掉了。"曾在2014 美国女子花样滑冰运动员阿什 利·瓦格纳1日透露,自己在17 岁时曾遭受美国花滑选手约翰・ 库格林的性伤害。

今年28岁的瓦格纳表示, 后选择了自杀。 在2008年6月的一次队友聚会 之后,时年22岁的库格林强行 卡今年5月透露,在2004年至 亲吻和抚摸了她。"我在恐惧中 2007年与库格林搭档期间,曾 完全瘫痪了。"瓦格纳对《今日美 被库格林多次性侵,而她也只是

朋友们玩得开心,但(那次经历) 人。"纳米奥特卡说。

年冬奥会夺得一枚铜牌的瓦格 纳补充说。

今年1月,库格林在针对他 的多项性侵指控被调查证实之

库格林的前搭档纳米奥特 当时库格林的目标之一。"约翰 "我去参加聚会只是为了和 至少伤害了包括我在内的10个